

李克强出席中意创新合作周大会时指出

科技创新是中意合作重要领域

新华社米兰10月16日电(记者 桂涛 王星桥)国务院总理李克强当地时间16日上午在米兰与意大利总理伦齐共同出席第五届中意创新合作周大会并致辞。

李克强代表中国政府祝贺大会召开,积极评价中意创新合作周为推动两国科

技创新合作所作贡献。李克强指出,中国与意大利都是文明古国,分别是东西方文明的杰出代表,两国在丝绸之路上的交往源远流长。当前,中意交流与合作日益紧密。我此次访意期间,两国签署了一系列合作协议,科技创新是其中

的重要领域。中方愿同意方加强科技、工业设计、制造业等领域的创新合作。相信通过双方携手努力,科技创新合作将在两个伟大文明的交汇中焕发出时代的光彩,为双方经济社会发展作出更大贡献。

伦齐表示,意中都有着丰富的历史文化,双方合作是战略性的。两国青年人要加强交流,发挥双方在科技、教育等领域的互补优势,积极开展创新合作,以此为新起点,把两国传统友谊发扬光大,开创意中关系美好的未来。

李克强访欧盟总部会晤范龙佩和巴罗佐 开辟中欧关系新前景

据新华社米兰10月15日电(记者 桂涛 宋建)国务院总理李克强当地时间15日晚在米兰同欧洲理事会主席范龙佩和欧盟委员会主席巴罗佐举行会晤。

李克强表示,第十六次中国欧盟领导人会晤制定了《中欧合作2020战略规划》。中方愿同欧方以明年中欧建交40周年为契机,开辟双方关系新的前景。

范龙佩和巴罗佐表示,欧方将继续坚定奉行对华友好政策,本着相互尊重、互利共赢的原则,与中方保持密切的对话与合作,落实好《欧中合作2020战略规划》,妥善解决贸易摩擦,尽早签署欧中投资协定,为中方投资者提供更好环境。欧方愿与中方携手促进欧亚合作,共同应对全球性挑战,使欧中关系更有活力地向前发展。希望双方尽早举行第十七次中国欧盟领导人会晤。

世界粮食日前夕,李克强在粮农组织总部演讲 为子孙后代留下良田沃土碧水蓝天

据新华社罗马10月15日电(记者 俞铮 陈二厚)在世界第34个粮食日前夕,国务院总理李克强当地时间15日上午在位于罗马的联合国粮农组织总部发表题为《依托家庭经营推进农业现代化》的演讲。

李克强表示,今年世界粮食日主题是“家庭农业,供养世界,关爱地球”。依靠家庭农业解决吃饭问题,也符合中国实际。中国30多年前的改革开放就是从农村开始,通

过推行家庭承包经营制度改革,发展家庭农业,成功解决了人民的温饱问题,帮助几亿人脱贫,提前达到联合国千年发展目标。

李克强强调,中国用低于世界平均水平的耕地和淡水资源,解决了世界近20%人口的吃饭问题。我们将继续坚持集约高效地利用农业资源,进一步加强生态保护与建设,既满足当代人需要,也为子孙后代留下良田沃土、碧水蓝天。

埃博拉新病例或曝防疫漏洞

奥巴马称将更主动应对疫情

美国卫生官员15日承认,第二名在美国本土感染埃博拉病毒的女护士乘坐商业航班前有轻微发热症状,但没有达到需要防控的发热标准,因而“没有被告知不能搭乘航班”。几天后,这名护士的埃博拉检测结果呈阳性,迫使当局紧急追查这些乘客是否面临感染风险。

美国总统奥巴马15日紧急召开内阁会议,表示美国将“以更主动的方式”应对埃博拉,将采取措施确保“类似事件不再发生”,并“绝对有信心”防止美国出现严重的埃博拉疫情。

美国媒体评论,虽然不知道这名护士如何感染埃博拉病毒,但她出行无阻且置同机乘客于风险中的情况反映出,美国号称的全球最先进医疗体系已有安全漏洞。

最新患者是得克萨斯州达拉斯圣公会医院29岁的女护士安伯·文森,和美国第一名感染埃博拉病毒的女护士、26岁的亚裔女子妮娜·范为同事,均曾护理过美国本土发现的首名埃博拉患者埃里克·邓肯。

本月10日,即邓肯死后两天,文森到俄亥俄州克利夫兰旅行。13日,文森在得知同事妮娜已被确诊感染埃博拉病毒的情况下乘飞机返回达拉斯。

卫生部门消息人士告诉路透社记者,13日登机前,文森自测体温37.5摄氏度,并向疾病控制和预防中心报告了这一情况。因为这一体温没有达到警戒标准,她“没有被告知不能登机”。

出现新病例似乎进一步印证各方对美国医疗卫生系统应对埃博拉不力的质疑。

第二名护士感染埃博拉病毒,不仅将她的同行乘客置于感染风险中,更让美国民众深切感受埃博拉疫情的威胁。

一些搭乘民航航班的乘客对这一事件感到失望,认为卫生部门应该事先明确禁止文森搭乘公共交通工具出行,而文森在得知自己轻微发热时也应该出于谨慎考虑避免搭乘商业航班。

新华社特稿

“慰安妇”问题报告作者 拒绝撤除日本政府责任

据新华社东京10月16日电(记者 刘秀玲 冯武勇)据日本媒体16日报道,安倍政府近日要求联合国“慰安妇”问题调查报告撰写人,撤除有关日本政府应当承担相关责任、向受害者谢罪和赔偿的内容,遭到报告撰写人拒绝。

据《读卖新闻》报道,日本外务省人权担当大使佐藤地14日在纽约会见报告撰写人、联合国法律专家拉迪卡·库马拉斯瓦米,指出日本媒体引用的已故日本民间人士吉田清治有关日军曾在朝鲜半岛强征“慰安妇”的证词失实,并以此为由要求其撤除报告有关内容。

对此,库马拉斯瓦米说,吉田证词只是报告制定过程中的证据之一,不能因此否定日本曾强征“慰安妇”的事实,拒绝了日本政府的要求。

1996年,联合国人权委员会就“慰安妇”问题展开独立调查,并发表由库马拉斯瓦米呈交的“关于战时军队性奴隶”的调查报告。这份报告确认了日本强征从军“慰安妇”的事实,要求日本政府承担相关责任,向受害者谢罪并予以赔偿。

上世纪90年代,《朝日新闻》等日本媒体报道了吉田清治关于日军在朝鲜半岛强征“慰安妇”的证词。

两香港游客尼泊尔雪灾中受伤

据新华社加德满都10月16日电(记者 周盛平)尼泊尔首都加德满都的一家医院16日说,有两名来自中国香港的游客在近日尼泊尔北部的雪灾中被冻伤,但他们没有生命危险。

新华社记者16日从这家军队医院了解到,除这两名香港游客外,医院还收治了12名以色列伤者。由于有军队把守,记者无法进入医院了解更多细节。

根据尼泊尔警方最新公布的数据,13日和14日的大雨和雪已造成包括12名外国徒步者在内的至少24人死亡、数十人受伤,另有上百人失踪,其中有85名外国人。也有消息称,失踪人数超过200人。

中国驻尼泊尔大使馆16日确认,目前尚未发现有中国公民在这次雪灾中死亡或失踪。

此次雪灾发生在尼泊尔北部的木斯塘县、默嫩县和苗地县境内,灾区位于当地著名的安纳布尔纳徒步环线上。10月正是当地旅游的黄金季节。尼泊尔军队出动了多架直升

机和大量人力参与进行救援,目前搜救工作仍在紧张进行。

木斯塘县警察局负责人说,12日,包括外国徒步者和他们的向导、背夫等在内的365人抵达木斯塘,但到15日晚,只有244人按原定计划抵达下一徒步整修点。

受旋风“胡德胡德”影响,尼泊尔全境从13日开始天气突变,气温骤降,大雨或大雪不断,导致了这场罕见的雪灾。

事发地之一木斯塘地区的地方长官巴布拉姆·班达里说,救援人员在邻近世界第十高峰安纳布尔纳峰的一条热门徒步路线上找到一名尼泊尔人以及3名登山者的遗体,其中两人来自波兰,一人来自以色列。他们遭遇强降雪,被大雪掩埋致死。

班达里说,事发地位于首都加德满都西北方向大约180公里,海拔5417米。14日下午,那些登山者与外界失去联系。

班达里说:“我们已经营救出5名德国人、5名波兰人和4名以色列人。他们15日早上遭遇强降雪被困。”



10月16日,在尼泊尔首都加德满都,获救的以色列登山者向媒体介绍情况。新华社发

大商新玛特郑州总店
大商集团 总店服务超越一步



一网在手 实惠全有
同品低价, 先试后买, 更放心



这一次 叫我怎么淡定!

等了一年,最夯店庆来了!

500个品牌

500返300

威可多

路卡迪龙

鄂尔多斯

爱是唯一

马天奴

歌力思

ICICLE

Thursday Island

卓雅WK

Read_Me

Masfer.SU

The North Face

哥伦比亚

TRENDIANO

嘉宝

爱步

新秀丽

富安娜

罗莱

丽婴房

全线新品上市! 全国工厂调货! 全城价格最低! 全年仅此一次!

(更多品牌活动 详见店内明示!)

国际名表 1000返300

全城独家 潮宏基黄金饰品最高每克劲减70

(仅限10月24-26日)

黄金·家电·名表·化妆品·手机
极限回馈 颠覆性促销

10月11日 店庆预售全省启动!

六周年店庆特约品牌
VICUTU GORNIA THE NORTH FACE
珍藏限量版款式仅在总店 专利科技 全球抢先上市